

“吕秀才”宣布当爹

1月领证3月办婚礼

本报讯 昨天中午,久未更博的“吕秀才”——演员喻恩泰在微博晒出与小婴儿享受日光浴的照片,称:“小生命降临,和爸爸一起珍惜日光,约好了,都不涂防晒霜……”这是他当爹之后首次晒出和宝宝的照片,宝宝看起来也是刚满

月的样子,穿着纸尿裤,头被蒙着,喻恩泰则裸着上半身,脸上满是微笑(下图)。随后,妻子史林子与老公甜蜜互动称:“他们都不涂防晒霜,但我控制了时长!两分钟就被我拉回屋了,恩泰为此哭了好久。”

据悉,2015年1月21日,喻恩泰和旅游卫视主持人史林子在贵阳云岩区民政局领取了结婚证。同年3月8日,喻恩泰与史林子的婚礼在京举行。6月份父亲节时,史林子曾晒出喻恩泰和宝宝的小手合照。(王逸)



第50届台湾电视金钟奖公布提名 林心如入围“视后”



本报讯 第50届台湾电视金钟奖昨天公布提名。在戏剧节目中,《十六个夏天》获得了包括最佳剧集、最佳男女主角、最佳男女配角、最佳导演、最佳编剧等所有重量级奖项的提名,势头最盛。其中,演员林心如(上图)凭借该剧获得最佳女主角提名,与她竞争的分别为朱芷莹、黄姵嘉、杨可涵、蔡淑臻;杨一展则入围了最佳男主角,将与吴慷仁、周孝安、蓝正龙、蓝苇华展开争夺。综艺方面,罗志祥、吴宗宪、黄子佼等名嘴将争夺综艺节目主持奖。

据悉,颁奖典礼将于9月26日晚上7时在台北中山纪念馆举行。(小易)

刘亦菲疑否认宋承宪求婚 称“谣言止于智者”



刘亦菲满脸笑容与龙猫蛋糕合影

本报讯 8月25日,演员刘亦菲迎来自己的28岁生日,男友宋承宪(韩国演员)甜蜜现身陪伴女友。此后,有媒体报道宋承宪当场求婚,不过刘亦菲并未答应。昨天凌晨,刘亦菲在其微博中疑似否认宋承宪求婚的消息,称:“谢谢影迷朋友的祝福,不想多说什么,谣言止于智者,晚安,很开心。”

女神举办了官崎骏风格生日派对,男友宋承宪也甜蜜现身。众好友杨幂、唐嫣等早前都在微博为她送上生日祝福。

8月25日,网友“炎雪洛洛”通过微博晒出刘亦菲和友人生日派对的合影,并写道:“祝亲爱的茜茜生日快乐!好担心送茜茜的油画不能干透,我也是拼了,幸好赶上!今天的生日party主题是官崎骏风格哦!寿星和朋友们玩得很high!愿茜茜每一天都开心得像个孩子。”照片中,刘亦菲和友人头挨头开心合影,而亮点却是刘亦菲身后的宋承宪,男友贴心为女友庆生。刘亦菲在可爱的龙猫蛋糕面前,双手合十许愿,画面美好。(搜娱)

王宝强方否认替代夏克立加盟《爸爸3》

本就只参加半季



本报讯 湖南卫视《爸爸去哪儿》第三季(以下简称《爸爸3》)最近加入新成员——演员王宝强父女(左图)。原本的固定班底中的台湾艺人夏克立因伤曝出可能退出录制的传闻,随即便有媒体猜测称王宝强是替代夏克立参加余下的节目。昨天中午,王宝强经纪人发文澄清,称原本是要参加整季,但因种种原因只能参加半季,否认王宝强是替代夏克立。

对于夏克立将退出的传闻,记者采访了《爸爸3》节目组工作人员,对方表示:“王宝强父女是节目的特邀嘉宾,会弹性参与节目录制,至于夏克立是否会带夏天退出,还要看夏克立的恢复情况,如果情况良好,《爸爸3》后续节目或许会变成6组家庭录制。”

随后,夏克立方宣传人员也向记者否认将退出,称会视身体情况,如果身体允许,父女俩还是很想参加的,夏天和其

他小朋友很有感情。

昨天,《爸爸3》总导演谢涤葵也在微博上澄清,称王宝强替代夏克立这种说法“不准确”,“希望有好消息,解决这个巨大的难题”。(闻一)

王宝强经纪人微博全文:

《爸爸去哪儿》从第一季开始就与我们都有着紧密联系,三年了,我们决定加入这个大家庭。本打算参加整季节目,但由于骨折等原因迟迟不能加入,最终我们只能参加半季,这也是《爸爸去哪儿》开播以来从来没有过的,很感谢节目组对我们宝强和娜娜的信任和喜爱。

夏克立老师意外受伤我们也很难过,经过两次的录制,大家在一起相处融洽,并没有谁替代谁一说,若是去替代他人,我们也不会同意。最后希望夏克立老师早日康复!

王思聪轰黄子韬被节目组呛声:你行你上

本报讯 8月25日晚,微博“@明星通缉令”炮轰黄子韬,评论黄子韬在综艺节目《歌手是谁》中的RAP表演“节奏跟不上说唱,字幕跟不上节奏”。

当晚,“国民老公”王思聪第一时间转发该微博并评论称:“这……难道就是乐坛失传已久的‘错位RAP’吗?”仅3小时,已经引

发了上万网友前来围观,“娱乐圈纪检委”的名号果然含金量十足。而这已经不是王思聪第一次呛声黄子韬了,之前他就曾在“H姓小鲜肉”事件中爆料:“以交往名义的各种约炮我就不爆料了,脑残一个。”

如今,“国民老公”王思聪再次针对H姓小鲜肉开炮,让广大网友不禁感叹:“黄子韬

到底得罪了老公什么地方!”

除了引发数万网友围观,《歌手是谁》的官方微博也在第一时间站了出来,转发王思聪微博并评论:“你行你上啊。”对此霸气侧漏的举动,有网友表示支持:“官博霸气!”“官博太可爱了。”甚至有网友直接示爱:“官博我爱你”。(邹玉)